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ΠΡΟΣ: 

- Δήμαρχο Παπάγου-Χολαργού, κ. Αποστολόπουλο 
- Αντιδήμαρχο Παιδείας Παπάγου-Χολαργού, κ. Τράκα 

 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

- Πρόεδρο Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Παπάγου-Χολαργού, 
κα. Γκούμα 

- Διεύθυνση 6ου Νηπιαγωγείου Χολαργού 
- Ένωση Γονέων Παπάγου-Χολαργού 

 
Αξιότιμοι κύριοι Δήμαρχε και Αντιδήμαρχε, 
 
Για ακόμη μία φορά, τρίτη μέσα στο ίδιο σχολικό έτος, ερχόμαστε αντιμέτωποι με την ίδια 
προβληματική κατάσταση σε σχέση με την καθαριότητα του σχολείου μας. Με την απουσία 
της μόνιμης υπαλλήλου καθαριότητας του σχολείου μας με αναρρωτική ή άλλου είδους άδεια, 
οι χώροι του σχολείου παραμένουν για μέρες χωρίς φροντίδα, απολύμανση, καθαριότητα, με 
ότι κίνδυνο αυτό ενέχει για την υγεία των παιδιών μας και του εκπαιδευτικού προσωπικού. 
 
Δε γίνεται η υγιεινή του χώρου στον οποίο περνάνε τη μισή τους ημέρα τα παιδιά μας αλλά 
και το εκπαιδευτικό προσωπικό να εξαρτάται κάθε φορά από το αν θα χρειαστεί να 
απουσιάσει ο ένας ή ο άλλος υπάλληλος καθαριότητας. 
 
Για το λόγο αυτό και επανειλημμένα με επιστολές μας, έχουμε αιτηθεί την αντιμετώπιση του 
κενού αυτού με πρόσληψη επιπλέον μόνιμου υπαλλήλου καθαριότητας, πλήρους 
απασχόλησης, στο συγκρότημα που στεγάζει το 1ο Δημοτικό και το 6ο Νηπιαγωγείο Χολαργού. 
Επίσης, έχουμε αιτηθεί το να υπάρχει πρόβλεψη για μόνιμο προσωπικό καθαριότητας, 
πλήρους απασχόλησης, ούτως ώστε να καλύπτονται οι πάγιες ανάγκες καθαριότητας που 
έχουν τα σχολεία του Δήμου μας.  
 
Ωστόσο, σε όλες μας τις επιστολές και στις αντίστοιχες κρούσεις από τη διεύθυνση του 
σχολείου, η δημοτική αρχή τηρεί σιγή ιχθύος, αφήνοντας τα παιδιά μας απροστάτευτα, 
αδιαφορώντας για την υγεία τους. 
 
Σε συνέχεια των επιστολών του Συλλόγου μας (Α.Π. 23756/29-11-2022, Α.Π. 24293/4-12-2022, 
Σχετική επιστολή στις 20/02/2023 ) για το αντίστοιχο κενό στην καθαριότητα του σχολείου που 
είχε προκύψει το διάστημα 28/11/2022-02/12/2022, καθώς και τον Φεβρουάριο του 2023, και 
με σκοπό να λυθεί άμεσα το τρέχον κενό και να μην παρατηρηθεί ξανά αυτό το πρόβλημα, 
επαναφέρουμε τα αιτήματά μας και σας καλούμε να τα ικανοποιήσετε, με την ευθύνη που 
έχετε ως δημοτική αρχή για την καθαριότητα των σχολείων του Δήμου μας. 
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Αιτούμαστε: 

- Την πρόσληψη ενός επιπλέον υπαλλήλου καθαριότητας, πλήρους απασχόλησης, για 
το σχολικό συγκρότημα 1ου Δημοτικού – 6ου Νηπιαγωγείου Χολαργού, ο οποίος θα 
διατίθεται με βάση τις ανάγκες και των δύο σχολείων. 

- Την πρόβλεψη για μόνιμο προσωπικό καθαριότητας, πλήρους απασχόλησης, ούτως 
ώστε να καλύπτονται οι πάγιες ανάγκες καθαριότητας που έχουν τα σχολεία του 
Δήμου μας. Δεν μπορούν οι ανάγκες να «επανακαθορίζονται» στην αρχή της κάθε 
σχολικής χρονιάς και να καλύπτονται με συμβασιούχους υπαλλήλους καθαριότητας. 

 
 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΜΑΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ 
 
 

Με εκτίμηση, 
Για το ΔΣ του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων Μαθητών του 6ου Νηπιαγωγείου Χολαργού 

 
Ο πρόεδρος 

 
Χόρτης Μιχάλης 

Η Γενική Γραμματέας 
 

Φειδά Δανάη 
 
 

Χολαργός, 25/05/2023
 


